Бесплатный образовательный курс по теме «Маркетинг инноваций» 
Программа «Маркетинг инноваций» будет проходить 36 аудиторных часов. Она направлена на формирование системных знаний и навыков в сфере маркетинга инноваций, а также применение инструментов маркетинга и маркетинговых исследований в инновационной деятельности компании, начиная с ранней стадии жизненного цикла услуги, технологии или изделия до ее вывода на рынок.
В результате слушатель должен знать основные понятия и определения маркетинга инноваций, особенности маркетинга новых и инновационных продуктов на новых и существующих рынках, уметь анализировать рынок нового и инновационного продукта и тип инновации, а также иметь навыки разработки стратегии выводы на рынок новых и инновационных продуктов, анализа инновационных процессов в компании.
По результатам обучения будут вручены сертификаты о прохождении курса. 
Расписание занятий:

· 07.11. 10:00-13:05

· 10.11. 10:00-13:05

· 11.11. 10:00-13:05

· 15.11. 10:00-13:05

· 17.11. 10:00-13:05

· 18.11. 10:00-13:05

· 21.11. 10:00-13:05

· 24.11. 10:00-13:05

· 25.11. 10:00-13:05
Подробнее о курсе:
Курс состоит из блоков:

1. Введение в маркетинг инноваций: цели, задачи, специфика нового и инновационного продукта

Введение в маркетинг инноваций: цели, задачи, специфика нового и инновационного продукта. Основные определения и классификация. Особенности маркетинга инноваций. Соотношение между понятиями «маркетинг инноваций» и «маркетинг высокотехнологичной продукции» и «новый товар». Элементы инновации (потребность, концепция объекта, входящие ресурсы). Цепочка создания стоимости инновационных продуктов: характеристики и особенности. Специфика развития директивного рынка инноваций. Особенности рынка предпринимательских инноваций.
2. Типы инноваций и инновационных процессов позиции маркетинга

Типы инноваций и инновационных процессов позиции маркетинга. Типы классификаций инноваций. Классификация инноваций: продуктовые инновации, процессные инновации, маркетинговые инновации, организационные инновации. Притягиваемые рынком и проталкиваемые технологией инновации. Рыночная неопределенность. Технологическая неопределенность. Длительность процесса распространения инновации (относительное преимущество, сложность, совместимость, коммуникативность, возможность апробации). Ускорение устаревания и распространения замещающих технологий. Линейная модель инновационного процесса. Проталкивающая модель инновационного процесса. Вытягивающая модель инновационного процесса. Модель инновационного процесса с обратной связью. Стратегическая модель инновационного процесса. Сетевая модель инновационного процесса. Практика организации инновационного процесса в различных отраслях. 

3. Маркетинговые исследования новых и инновационных продуктов

Особенности маркетинговых исследований для инновационных продуктов. Отрицательная реакция на прерывистые инновации. Маркетинговые исследования и клиентоориентированность. Маркетинговые исследования в процессе модификации товара. Креативные группы и метод мозгового штурма.

4. Поведение потребителей инновационного продукта

Инновационная восприимчивость потребителей и методы ее измерения. Факторы, влияющие на поведение потребителей. Мотивация потребителей в отношении новых продуктов. Модели поведения потребителей. Традиционный жизненный цикл принятия технологии. Пересмотренный жизненный цикл принятия технологий. Модели принятия решения о покупке. Моделирование рыночной динамики нового продукта (технологии). Специфика принятия решений в отношении нематериальных продуктов и услуг. Страхи и сомнения потребителей, скорость изменения потребительских предпочтений относительно нового и инновационного товара. Классификация потребителей нового и инновационного продукта.

5. Разработка стратегии вывода на рынок инновационного продукта

Маркетинговые стратегии инновационных и новых продуктов, их классификация и специфика. Типовые стратегии продвижения нового продукта на рынке, их сущность и условия применения. Особенности формирования стратегии вывода на рынок инновационного и нового продукта. Сегментация потенциальных потребителей: цели, методы, инструменты. Скорость как стратегия: параллельный процесс разработки. Метод функционального анализа. Аналитические инструменты стратегического анализа новых и инновационных продуктов. Конкурентный анализ инновационного товара. Идентификация конкурентов на основе комбинаций рынок/товар, на отраслевом уровне. Анализ стратегий конкурентов (стратегическое группирование конкурентов). Анализ связанных с инновацией рисков. Анализ конкурентоспособности нового продукта. Стратегии привлечения потребителей. Стратегии удержания потребителей инновационных продуктов.
6. Маркетинг-микс новых и инновационных продуктов: товарная политика и ценовая политика

Жизненный цикл инновации. Специфика товарной стратегии нового и инновационного продукта. Стандартизация и индивидуализация. Развитие дополнительных услуг. Определяющие факторы ценообразования на новые и инновационные продукты. Клиенториентированное ценообразование. Ценообразование на дополнительные услуги. 

7. Маркетинг-микс новых и инновационных продуктов: сбытовая политика и коммуникационная политика

Принципы формирования системы сбыта инновационных продуктов и факторы, влияющие на ее организацию. Критерии выбора сбытовых каналов для высокотехнологичной продукции. Управление и контроль за сбытовыми каналами инновационных продуктов. Определение эффективности сбытовых каналов. Интегрированные маркетинговые коммуникации при продвижении инноваций. Критерии выбора каналов коммуникаций для продвижения различных видов инновационных продуктов. Реклама инновационных продуктов. Интернет-реклама, SMM и креативные методы продвижения новых и инновационных продуктов.

8. Специфика деятельности инновационных компаний
Климат и культура инновационных компаний. Специфика организации отдела маркетинга в инновационных компаниях. Взаимодействие маркетингового и технологического отделов при работе с инновациями: барьеры взаимопонимания, взаимодействие и  интеграция. Внутренние инновации как инструмент повышения конкурентоспособности. Маркетинг взаимоотношений: партнерства и альянсы инновационных компаний: причины и цели создания, риски и факторы успеха.

Преподаватель: Макарова Екатерина Алексеевна. Кандидат социологических наук, специалист-практик в области продвижения продукта на рынке и проведения маркетинговых исследований; реализация проектов в данной сфере деятельности для компаний Нижнего Новгорода. Доцент кафедры маркетинга Факультета менеджмента НИУ ВШЭ.

Бесплатный образовательный курс «Эффективные межличностные коммуникации»
Занятия будут проходить в стенах Технопарка «Анкудиновка» в ноябре-декабре 2017 года и будут поделены на пять тематических блоков.

Темы модулей:

1. Нетворкинг или как рождаются деловые связи
Успех во многих областях нашей жизни, от деловой среды до межличностного общения, во многом зависит от умения завязывать и поддерживать сеть контактов. Этот процесс строится именно на «живом общении», которое приносит нам не только удовлетворение, но и огромные выгоды.

Искусство построения и поддержания взаимовыгодных знакомств получило название – нетворкинг. Нетворкинг основывается на умении открыто общаться с разными людьми и искусстве располагать к себе. Он отвечает на четыре основных вопроса:

1. Как правильно знакомиться?

2. Как общаться?

3. Как заключать сделки?

4. Как развивать отношения?

В этом курсе будут рассмотрены секреты расположения к себе людей и как выстраивать длительные взаимовыгодные отношения.

Расписание:

· 8.11.2017

10.00 – 17.05ч – все занятия пройдут за один день.

2. Эффективные коммуникации: мастер убеждения
«Меньше разговоров, больше дела!» — девиз многих деловых людей. Однако на практике зачастую оказывается, что без хорошо отлаженного взаимодействия заинтересованных сторон все усилия по реализации того или иного проекта, могут оказаться тщетными. Как же добиться нужного результата?

Для проведения переговоров недостаточно обычных навыков общения. Необходимы более эффективные инструменты влияния, которые могут помочь преодолеть барьер недоверия и выстроить коммуникативные мостики к конструктивному диалогу.

Такими инструментами влияния являются:

· убеждающее воздействие – убеждение;

· умение предвидеть реакцию партнера на ваши слова и поступки и построить в связи с этим свое поведение;

· умение взглянуть на ситуацию с позиции собеседника.

Эти и другие секреты эффективной коммуникации будут рассмотрены на данном курсе.

Расписание:

14.11.2017 – 15.11.2017

· 14.00-17.05ч

21.11.2017-22.11.2017:

· 21 ноября: 14.00-17.55ч

· 22 ноября: 10.00-17.55ч

3. Управление конфликтами в процессе общения
История человечества полна страниц, которые рассказывают нам о постоянных войнах, страданиях, конфликтах между народами, государствами, людьми.

Мы знаем, что века и века большинство конфликтов разрешалось по принципу «или-или». Или ты победитель, или – побежденный. Или ты выигрываешь, или – проигрываешь. И это на всех уровнях, начиная с семьи, заканчивая международными взаимоотношениями. Эта позиция, хотим мы этого или не хотим, стала нашей «плотью и кровью». Даже когда мы от всей души желаем, чтобы в конфликте не было пострадавших, наше мышление зачастую неуклонно ведет нас к конфликтам.

Можно спросить: «Неужели есть способ избежать конфликты?» Ответ – нет. Конфликты сопровождают нашу жизнь от рождения до самой смерти. Но это не значит, что неразрешимых ситуаций нет. Существует алгоритм поведения в конфликтных ситуациях, следуя которому вы можете добиться наилучших последствий как для себя, так и для противоположной стороны. Главная задача – научиться рассматривать конфликт, как новая творческая возможность и преобразовывать его в положительную энергию (конструктивную деятельность).

На курсе пройдет знакомство с техниками урегулирования спорных и конфликтных ситуаций.

Расписание:

28.11.2017 – 29.11.2017

· 28 ноября: 14.00-17.05ч

· 29 ноября: 14.00-17.05ч

5.12.2017 - 5.12.2017

· 5 декабря: 14.00-17.05ч

· 6 декабря: 14.00-17.05ч

4. Дебаты
В основе курса лежит интеллектуальная игра «Дебаты».

Игра «Дебаты» - хороший способ развить навык убеждения и аргументации своей позиции. Основная цель - убедительно изложить аудитории свою точку зрения, а затем сделать так, чтобы ваша точка зрения стала основой их доверительной системы.

Чему полезному может научить курс «Дебаты»?

· Отстаивать свою позицию.

· Находить весомые аргументы в свою пользу.

· Слушать своего собеседника.

· Задавать правильные вопросы.

В игре нет правых и неправых. Побеждает тот, кто лучше подберет аргументы в пользу своего мнения и будет убедительнее при отстаивании своей позиции.

Расписание:

12.12.2017 – 13.12.2017

· 12 декабря: 14.00-17.05ч

· 13 декабря: 10.00-17.05ч

5. Бизнес-презентация

Бизнес-презентация – это одна из важнейших точек соприкосновения делового человека с клиентом. Всего несколько моментов и, либо вы переходите на новый этап общения, либо теряете клиента.

На курсе будут рассмотрены ключевые вопросы:

· Как презентовать себя, компанию и продукт клиентам.

· Как проблематизировать аудиторию.

· Какую структуру необходимо использовать для презентации.

· Как отвечать на сложные вопросы.

Задача: создать эталон качества подготовки и проведения деловой презентации.

Курс полезен для людей, чей доход и карьера зависит от умения привлекать клиентов и партнеров.

Расписание:

19.12.2017 – 20.12.2017

· 19 декабря: 14.00-17.05ч

· 20 декабря: 10.00-17.05ч

Марина Мазепова – бизнес-тренер, преподаватель программ MBA (Мастер делового администрирования), руководитель центра актерского мастерства «Антрэ».

Для участия в образовательных курсах просим зарегистрироваться по телефону:

8 (831) 469-01-64
