[bookmark: _GoBack]Мастер инновационного предпринимательства, лидер и публичное лицо инновационного кластера г.Лёвен, создатель самого быстрорастущего в континентальной Европе технологического кластера, держатель крупнейшей деловой сети технологических и бизнес-партнеров (более 7000 тыс. предпринимателей и компаний), создатель более 100 новых компаний за 10 лет Мартин Хинуль (г.Бельгия) посетит технопарк в сфере высоких технологий «Анкудиновка» 30 октября. и проведет лекции для представителей бизнес-сообщества и инновационных предпринимателей по темам:
· «Экономика через 10 лет: макроэкономический анализ» - с 11:00 до 12:30;
· «Коммерциализация инновационных продуктов и интеллектуальная собственность на примере деятельности Центра трансфера технологий» - с 12:30 до 14:00.
Лекции для посещения – бесплатны! Приглашаем принять участие в заявленных выступлениях.
Лекции будут проводится на английском языке с последовательным переводом на русский язык.
Запись на лекции по телефону: 8(831) – 469-01-64 или по почте event2@bi-clever.ru
Справка. Доктор Мартин Хинуль является директором научно-исследовательского центра Лёвенского католического университета. В 2001-2003 годах занимал пост руководителя Фламандского министерства экономики. Исследователь, автор ряда известных статей и книг, в том числе «Силиконовая Долина», «Европейская экономика знания», «60 лет Транзисторов», «Устанавливая контакты», «110 лет Нобелевской премии». Проводил исследования в Стэнфордском университете, в Массачусетском Технологическом Институте, в лабораториях Европы, США и Японии. Является лидером инновационного кластера Центра трансфера технологий Лёвенского Католического Университета:
- за это время создано более 120 спинофов на основе разработок университета в сферах микроэлектроники/нанотехнологий, мехатроники, life science, медицины и питания;
- в спинофы привлечено €650 млн инвестиций – при софинансировании из собственных средств университета €7,5 млн;
- объем привлеченных контрактных R&D в 2013 году – €220 млн;
- доход от лицензий в 2013 году – €80 млн;
- 200 патентных заявок в год, 40-50 новых патентов;
- только за последние 10 лет создано с нуля 5 технопарков совокупной площадью около 0,5 млн кв. метров с серией специализированных инкубаторов внутри; 
- непосредственно на территорию технопарков привлечено более 300 зарубежных партнеров;
- сформирована крупнейшая в Европе деловая технологическая сеть (leuven.inc). 


